

荥阳市召开党的群众路线教育实践活动总结会

11月9日上午,荥阳市党的群众路线教育实践活动总结会议在文博中心召开,会议深入学习贯彻中央、省委、市委党的群众路线教育实践活动总结大会精神,对荥阳市教育实践活动进行了全面总结,并对巩固和扩大活动成果、加强党的作风建设、落实从严治党要求进行再动员、再部署。

河南省委、郑州市委派驻荥阳市督导组组长韩豫宛及荥阳市领导宋书杰、王新、张淑霞、付冬菊、马炳林、滕飞、王素梅、刘建峰、程洋、董中扬、陶治等出席会议。

会上,荥阳市委书记宋书杰对党的群众路线教育实践活动进行了全面总结。根据中央、省委和郑州市委统一安排,荥阳市作为第二批开展党的群众路线教育实践活动单位,8个月来,荥阳市较好地完成了教育实践活动三个环节

各项工作任务,为荥阳市经济社会发展提供了坚强的政治组织保障和思想作风保障。宋书杰说,在肯定成绩的同时,我们也要清醒看到活动取得的成果只是初步的,基础还不稳固,“四风”反弹的危险仍然存在。

就如何巩固扩大活动成果、加强作风建设、推进从严治党,宋书杰提出五个要求。一要深入学习贯彻习近平总书记总结讲话精神,加强思想自觉、行动自觉,不断把学习成果转化为增强推进作风建设常态化、密切联系群众的实际行动,努力形成一心一意谋发展、聚精会神抓党建的良好局面;二要坚持思想不疲、劲头不松、标准不降、力度不减,活动过程中所有承诺要全部兑现,查摆出的问题要全部解决,建立的制度要有效运行,以活动实效取信于民;三要深入持久推进作风建设,确保长期

化、常态化。要加强作风教育,完善规章制度,抓好监督检查,形成对歪风邪气的有力震慑;四要把握从严治党新常态,认真落实从严治党主体责任,持续深化“双基”建设,夯实领导班子制度基础,从严教育管理监督干部,全面提升党的建设科学化水平;五要着力促进活动成果转化,凝聚发展合力。年末岁尾,时间紧迫,各级各单位要围绕全年目标任务逐项排查。同时,要做好明年工作谋划。

最后,宋书杰强调,总结是新的起点,常态是新的开端。教育实践活动有期限,践行群众路线无止境,从严治党任重而道远。全市上下要以良好的工作作风和奋发有为的精神状态,为加快建设“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”贡献更大力量。

记者 姚辉常

■荥阳动态

荥阳3所学校参加廉洁课堂

11月11日,“航空港杯素质教育廉洁课堂”荥阳赛区选出三强,荥阳高中、荥阳六小、荥阳三中参赛课程在众多参赛学校中脱颖而出,被选送参加郑州市“航空港杯素质教育廉洁课堂”最终评选。

此次被选送郑州参赛的课程有荥阳高中的《廉洁文化与我的高中生活》、荥阳六小的《廉洁自律从我做起》和《诚信是金》、荥阳三中的《星星之火可以燎原》和《做一个受欢迎的人》。

荥阳播报 王世端 通讯员 苏新峰 郭杰

崔庙镇实行楼栋长管理制

为了让居民更好地参与社区管理,崔庙镇古城社区充分发挥居民自治的功能和作用,拓宽联系群众的渠道,在社区推行楼栋长管理制度。31栋楼每栋楼从责任心强,热心公益事业的常住户中推选出1名楼栋长,每个门栋推选出1名门栋长,社区对所有推选出的门栋长进行登记注册,建立档案,要求各楼门栋长建立楼栋活动资料台账,树立“三员”意识,既当好社区信息员、管理员、服务员,更当好社区志愿者,成为社区网格中的网格员、居民身边的贴心人。

通讯员 刘新建

荥阳市召开改善农村人居环境工作通报会

11月10日上午,荥阳市召开改善农村人居环境工作通报会,对今年6月份以来各乡镇办改善农村人居环境工作进展情况通报总结,查摆分析工作中存在的问题,并对工作进行再安

排、再部署。

市政府党组成员杨国强要求,各乡镇办、各有关单位要高度重视改善农村人居环境工作,紧紧围绕“三无一规范一眼净”的目标,加大

工作力度,加快工作进度,明确工作责任,创新思路,采取得力、过硬的措施,坚决打赢农村人居环境整治攻坚战。

通讯员 书广

打造全民健身示范城市 开启荥阳体育黄金时代



广场舞很受欢迎

荥阳市“创建河南省全民健身示范城市”工作自2014年6月展开,2015年5月接受上级验收。荥阳市以创建工作为有效抓手,立足“大群体”根基,融入“大健康”元素,把创建活动提升到重要议事日程,确定时间表,明确路径图,分解任务量,严格按照郑州市考评标准,全力打造全民健身示范城市。

高标谋划,稳步开局,树创建标杆。活动伊始,市长王新亭提出明确要求,希望以此次活动为契机,真抓实干,系统推动。教体局勇挑重担,牵头抓总,跟步落实各项指标任务,统筹基层部署工作,局

长张双利一线调研谋划,下达限期完成指令。体育中心切身下沉,奔赴乡镇、社区,深入街头、游园、广场,倾听民情民意,耐心指导,做好示范,发挥桥梁纽带作用,切实担当体育使命和社会责任。

宣传助力,营造氛围,引领健身时尚。在全市范围以荥阳市人民政府名义,下发荣政办[2014]20号文件,详细阐述“荥阳市创建河南省全民健身示范城市”工作实施细则,唤醒全社会参与健身的自觉意识,以活动促精神渗透。荥阳市委宣传部先行一步部署安排,安排专人与责任单位无缝对接,督促荥阳电视

台、荥阳人民广播电台在固定时段播放广播体操,加开体育新闻播放档期,调整精英记者一线追踪报道,并建立长效机制。截至目前,荥阳人民广播电台已与10月底在无线调频波段定时播放广播体操,并于11月12日起,在有线广播台每天早上7:30播放广播体操。荥阳电视台于10月下旬调整增加健身类新闻播出时长,制定最新节目单,延长健身类活动播出时间;加开“科学健身,体育惠民”健身栏目,高频率展播全民健身信息;于11月12日起,每天早上7:00播放广播体操。荥阳教体局在教育信息网通知公告栏显

要位置发布实施方案细则,号召全系统认真学习贯彻;增开“全民健身”专栏,充实全民健身知识储备。体育中心在荥阳人民政府网、荥阳网、荥阳教育信息网及时投放信息稿件,汇报创建动态,报道活动亮点,积极对接媒体,扩大创建活动的知晓范围和影响力,大规模、多方位、全覆盖宣传健身知识和健身理念,弘扬体育正能量。

聚焦任务,纵深开展,独具荥阳特色。荥阳市体育中心担当此次创建活动的具体落实任务,自活动起始就制定刚性律条:无条件、无借口、无推脱,按时按质按量完成任务,保证荥阳体育在郊县(市)龙头地位。主任王瑞亭加大工作落实力度,强化体育形象意识,分解创建工作目标,力促任务自觉认领。成功开展全市争创社区“五个一”专项活动,圆满完成涉及14个社区的重要创建指标,为市民提供就近、便捷的健身场所。一线督促“四类示范区”试点建设工程,科学论证体育公园布局,实现真正意义上的“15分钟健身生活圈”。全市各责任单位和组成单位通力协作,共同推动创建进程。截至目前,已有20多个市直单位、乡镇已经圆满完成分包任务,并按规高质量上报创建资料。

刚刚闭幕的十八届四中全会把全民健身上升为国家战略,确立了全民健身工作的重要定位,荥阳市创建河南省全民健身示范城市活动正是秉承了国家全民发展战略的精髓,问需于民,泽被大众,是对“四个荥阳”建设的有力论证和深度解读。荥阳市始终以“政府主导、部门协同、全社会共同参与”为推进路径,着力打造一体化体育大盘,开启荥阳体育黄金时代。

记者 姚辉常 通讯员 牛喜莉 文/图